

绿春县人民医院红十字会开展民族团结进步创建“进社区”志愿服务系列活动

8月8日，绿春县人民医院红十字会以“志愿服务暖人心 中华民族一家亲”为主题，进入东城社区开展民族团结进步创建志愿服务系列活动。



人人重预防，人人讲健康。培训现场，依托社区“党员活动室”“板凳课堂”开展“胸痛、卒中”健康知识宣教，医务人员结合临床经验，为社区群众讲解日常生活中急性心梗、冠心病、脑卒中等疾病防治知识，让社区群众能尽早识别脑卒中的发生，提高全社会脑卒中应尽早救治的意识，减少脑卒中就医的时间延误。



人人学急救，急救为人人。培训现场，进行了徒手心肺复苏教学。医务人员从判断患者有无意识、呼救、清理口腔

分泌物开放气道、人工呼吸、胸外心脏按压，进行了详细的讲解，我们医务工作者面对面、手把手引导社区群众参与心肺复苏实操。对其操作过程中出现不规范操作进行一一纠正，促使社区居民能有效地将课堂理论知识转化成实际操作技能，切实帮助大家。



义诊暖人心，服务惠民生。活动现场，医护人员为社区群众测量血压、检测血糖，发放宣传资料和物品，医务工作者为每位前来的社区群众进行耐心问诊，详细询问病情、病史，并根据每位居民身体状况及检查结果予以耐心详细的解答，并提出了合理化的治疗及保养意见。



下一步，绿春县人民医院红十字会持续发扬“人道、博爱、奉献”的精神，继续聚焦群众所想所盼，深入挖掘一些“接地气、暖人心”的文明实践志愿服务深入开展更丰富、更暖心的惠民健康宣传活动，不断为广大群众民生服务“加码”、为幸福指数。